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𝐴 = 40° , 𝑏 = 11𝑐𝑚 
 , 𝑐 = 6 𝑐𝑚 

𝐶 = 25° , 𝑎 = 4 𝑓𝑡 
 , 𝑏 = 7 𝑓𝑡 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 ∆𝑁𝑃𝑄  الذي فيه  

𝑃 = 42°, 𝑄 = 65°, 𝑛 = 5 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

∆𝐹𝐺𝐻  الذي فيه  
𝐺 = 80°, 𝐻 = 40°, 𝑔 = 14 

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

A  

  معرفة قياسي زاويتين
 و طول أي ضلع فيه  

𝐴𝑆𝐴 , 𝐴𝐴𝑆 
   معرفة طولي  ضلعين و

المقابلة   الزاوية  قياس 
 لأحدهما  

𝑆𝑆𝐴 
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  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
  اذا ᛿انت 𝑨𝑩𝑪∆) أوجد مساحة   1
 𝑪 = 𝟏𝟓°, 𝒂 = 𝟏𝟐𝒄𝒎, 𝒃 = 𝟏𝟓𝒄𝒎  

  
A   (𝟏𝟕𝟑. 𝟗𝒄𝒎𝟐                 B   (𝟖𝟔. 𝟗𝒄𝒎𝟐  
  
C   (𝟒𝟔. 𝟔𝒄𝒎𝟐                     D   (𝟐𝟑. 𝟑𝒄𝒎𝟐  
  

ᢝ إᘌجاد مساحة   2
ᡧᣚ ستخدمᘻ مكن انᘌ غةᘭأي ص (∆𝑨𝑩𝑪  

  
A   (𝑨 =

𝟏

𝟐
𝒂𝒄 𝐬𝐢𝐧 𝑪                   B   (𝑨 =

𝟏

𝟐
𝒃𝒄 𝐬𝐢𝐧 𝑨  

  
C   (𝑨 =

𝟏

𝟐
𝒂𝒃 𝐬𝐢𝐧 𝑨                   D   (𝑨 =

𝟏

𝟐
𝒃𝒄 𝐬𝐢𝐧 𝑩  

c   ᢝ) أوجد  3
ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪 انت᛿ اذا  

 𝑨 = 𝟒𝟐°, 𝑪 = 𝟓𝟔°, 𝒂 = 𝟏𝟐  
  
A  (9.7                            B   (21.6      
  
C  (16.0                         D   (14.9 
 

  ) أي من حالات المثلث التالᘭة لا ᘌمكن حلها ᗷقانون الجيوب  4
  
A   (𝑨𝑺𝑨                          B   (𝑨𝑨𝑺  
  
C   (𝑺𝑺𝑺                          D   (𝑺𝑺𝑨  

𝑨اذا ᛿ان  )  5 = 𝟏𝟑𝟗° , 𝒂 = 𝟏𝟐 , 𝒃 = حدد عدد   𝟏𝟗
  :  ABCالحلول للمثلث 

  
A      لا يوجد حل (                   B   حل واحد (  
  
C         حلان (                           D  ثلاثة حلول (  

  اذا ᛿انت 𝑨𝑩𝑪∆) أوجد مساحة   6
 𝑨 = 𝟕𝟐°, 𝒃 = 𝟗 𝒇𝒕 , 𝒄 = 𝟏𝟎 𝒇𝒕  

  
A   (𝟖𝟓. 𝟔 𝒇𝒕𝟐                       B   (𝟒𝟐. 𝟖 𝒇𝒕𝟐  
  
C   (𝟒𝟓. 𝟎 𝒇𝒕𝟐                        D   (𝟏𝟑. 𝟗 𝒇𝒕𝟐  
  
 

ᢝ له حلان ؟ )  7
ᡨᣍأᘌ أي مثلث مما  

  
A   (𝑨 = 𝟏𝟑𝟎° , 𝒂 = 𝟏𝟗 , 𝒃 = 𝟏𝟏  
  
B   (𝑨 = 𝟑𝟐° , 𝒂 = 𝟏𝟔 , 𝒃 = 𝟐𝟏     
  
C (𝑨 = 𝟒𝟓° , 𝒂 = 𝟒√𝟐 , 𝒃 = 𝟖      
  
D   (𝑨 = 𝟗𝟎° , 𝒂 = 𝟐𝟓 , 𝒄 = 𝟏𝟓     
  

𝑨اذا ᛿ان  )  8 = 𝟕𝟖° , 𝒂 = 𝟖 , 𝒃 = حدد عدد الحلول   𝟓
  :  ABCللمثلث 

  
A   لا يوجد حل (  

              
 B   حل واحد (  

  
C         حلان (  

                      
D ثلاثة حلول ( 

9  (  ᢝᣠمساحة المثلث التا  
  
A  (67.8       عةᗖᖁوحدة م  
  
 B  (79.7     عةᗖᖁوحدة م  
     
 C  (71.5      عةᗖᖁوحدة م  

  
D  (64.5     عةᗖᖁوحدة م  
  

ᢝ المثلث التاC   ᢝᣠأوجد )  10
ᡧᣚ  

  
A (     𝟔𝟎°       
  
 B  (    𝟗𝟎°         

  
  C (    𝟏𝟐𝟎°         
  
  D   (𝟏𝟑𝟎°   
  

  

  

  

  


